

Крестьяне не хотят уходить со Свердловского рынка. Что опять не так?

Рынок не работает, а торговля идет. Так бывает, шутят ветврачи, если речь идет о Свердловском рынке. Каждый выходной там происходит уже привычный скандал между милицией и продавцами.

Крестьяне, торгующие живностью, не покидают стихийный рынок, ссылаясь на то, что им некуда идти. Но специально для продавцов в Иркутске построили новый колхозный рынок, отвечающий всем санитарным требованиям. И все же торговать там люди не спешат.

Адрес нового рынка для всех желающих торговать животными написан как будто для случайного прохожего. Сразу за объявлением стихийный зоопарк. Овцы, поросыта, курицы, индюки - крестьяне пришли торговать выращенным добром. Место их устраивает. Говорят, территорию для торговли выбрал сам покупатель, потому работать в другом месте невозможно. "Потому что не продавец определяет место, а покупатель. И единственный вариант сделать рынок там, где будет покупатель сам по себе. Не специально наш покупатель, а просто покупатель. Вот, например, на Парусе. Или многие предлагают место напротив троллейбусного депо. Заброшенный стадион. Там маленький рыночек стихийный. Во-первых, продуктовый. Две-три машины всегда стоит. Картошка, еще что-то. А напротив всегда продают саженцы. Вот туда люди идут!", - говорит Евгений, продавец.

Созданием нового рынка на окраине города недовольны все продавцы. Они уверены: покупатель специально к ним туда не поедет. На вопрос: "где же он тогда купит животное в хозяйство", пожимают плечами. И вновь добавляют: новый колхозный рынок для их труда совсем не приспособлен. "Ну, нашли вы другое место. Ну, вы дайте рекламу, оборудуйте рынок. А то загнали нас. Мыостояли по колено в грязи. Приехали домой все мокрые и грязные - ни столовой, ни буфета, ничего! То есть мы сутки отстояли, и даже водички нет, чтобы купить", - возмущена Нина Попова, продавец.

"Нет водички" - для ветврачей и власти аргумент не веский. Город строится и развивается, и на месте блошиного рынка могут располагаться здания современной архитектуры. "Колхозный рынок должен быть на окраине города, и никак не в центре. То есть специально заасфальтированная площадка, чтобы полностью проводить там дезинфекцию, чтобы осматривать, клинический осмотр проводить животных", - отметил Павел Ефремов, госветинспектор г. Иркутска.

Для проверки состояния животных на новом колхозном рынке построен специальный ветеринарный пункт. Но вот когда туда обратятся первые продавцы, сами они пока не говорят.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта